MYHUUNTMATIbHAA OMNbITHO-OKCMNEPUMEHTAJIBHAA
MNOLIAOKA MOYCLLINe10 HOBOKYBAHCKOIO PAVOHA
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B 8 KIITACCE
MO TEME
«MNOWALb MNPAMOYTOJIbHUKA»

[Npenogasatenb matemaTukun: TackuHa C.I.

[MpenogaBatenb nHpopmaTtukn: INetpskos A.U.
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CPEOVN oUT'YP, NMPUBEOEHHDbLIX
HA PUCYHKE, YKAXXWUTE:

a). paBHble Urypbl

6). purypbl paBHOM NnoLaau

A b B B

B). YeMy OyaeT paBHa nrowaab ourypbl coctaBrieHHou ns puryp An I



Hanaute nnowaab dourypbl

-1 cm?
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Bbluncnnte nnowagb
3aKkpaLleHHOW urypsbl

3 4




CPEOVN oUT'YP, NMPUBEOEHHDbLIX
HA PUCYHKE, YKAXXWUTE:

a). paBHble Urypbl

6). purypbl paBHOM NnoLaau

A b B B

B). YeMy OyaeT paBHa nrowaab ourypbl coctaBrieHHou ns puryp An I

[1paBuIbHbIN OTBET: 14



Hanaute nnowaab dourypbl

-1 cm?

[paBunbHbLIN OTBET: 26 cM?




Uemy paBHa nnowagb purypsi:

[

NMpaBunbHbLIN oTBeT: S =15



Bbluncnnte nnowagb
3aKkpaLleHHOW urypsbl

3 4

MpaBunbHbIN oTBeT: 24




nnowAAab NPAMOYIroJfibHUKA PABHA NMPOU3BEOEHUIO ElO

CMEXHbIX CTOPOH
a b

OaHo:

S=a2 S ABCD - npsiMOyronbHuUK
] , , AB=b; AD=a
Spaecp = S
[Noka3aThb:

S =ab
B S [oka3aTenbCTBO:

1). JocTponm NpAMOYrofibHUK A0
b S S=b? [b «sagpara co cTopoHoit (a+b)

2). Mo ceoiictBy 3 S _=(a+b)

A 2 D b 3). No cBonCTBY 2 UMeeMm
4). o ceoncTy 1 nmeem: S =S+S+a%+b?
(a+b)’=S+S+a+b? ®
a’+2ab+b?=2S+a%+b? 2S=2ab S=ab 4.T.0






3agaHue 1

S1=82

a 2

/

HAUTY ————————— (]

PELLEHUE: OTBET:

S,=2x8, S.=16, S,=16, S, =a*, a*=16 a=4

1




3agaHve 2

B C
OAHO:
. S ABCO 64
HAUTU: P-?
A a n
PELLUEHWUE: OTBET:

a=AS, a=+64, p=44 P=32.



3agaHune 3

OAHO:
S =810 cm?,
d=3 pgm.
HAUTU:
a b="7?
PELLULEHME:
3am = 30cm,

b=S:a, b=810cm?: 30cm,

OTBET: b = 27cMm.



3agaHue 4

B C
30 HAUTW:
300 Sagcp ™ ?
A 8 D
PELWEHME:
CD:%AC, CD:%x30, CD = 15,

S=ab, S=10x15.
OTBET: S =150



